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ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA VIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
29 DE SETEMBRO DE 2022 

AS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS DA MANHÃ DO DIA VINTE E NOVE DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO 
SOUZA DOS SANTOS, DEU-SE A VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SÉTIMA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. HAVENDO 
QUÓRUM REGIMENTAL, SOB A PROTEÇÃO E EM NOME DO POVO, O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E SECRETARIADO PELO VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE, APÓS LIDA, FOI APROVADA NA ÍNTEGRA. 
GRANDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE PARA SE PRONUNCIAREM SOBRE TEMAS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. NÃO HAVENDO ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
PASSARAM PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO A ORDEM DO DIA. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A LEITURA DA INDICAÇÃO ZERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE DOIS DE AUTORIA 
DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO PROJETO DE LEI 
ZERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A 
AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO EM PROCEDER A DISPENSA PARCIAL DOS 
ENCARGOS DEVIDOS RELATIVOS À MULTAS DE MORA, DOS CRÉDITOS DA 
FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL" DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI ZERO VINTE CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
QUE "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE 
PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM 
CONTATO DIRETO COM OS ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS - RORAIMA DA SEDE PÚBLICA MUNICIPAL E 
PARTICULARES" DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA LIMA. A 
REFERIDA MATÉRIA FOI ENCAMINHADA AOS VEREADORES E AS COMISSÕES 
PERTINENTES, PARA A ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. NÃO HAVENDO MAIS 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA. PARA SEREM APRESENTADAS AO PLENÁRIO 
DESTA CASA, PASSARAM PARA A ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO 
HOUVE VEREADORES INSCRITOS PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. E LOGO 
APÓS NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, PARTICIPARAM 
DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
ANDRÉIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 
DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, 
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FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LUÍZ 
GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E 
ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E PARA CONSTAR, EU VEREADOR MÁRCIO 
ALVES DE SOUSA PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE 
DEVIDAMENTE ASSINADA. 
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